Уплатите налоги не позднее 1 декабря 2023 года
Началась рассылка налоговых уведомлений по имущественным налогам жителям Омской области. Налоговое уведомление содержит информацию о налогах за 2022 год:
- транспортном;

- земельном;

- на имущество физических лиц;

- НДФЛ (в отношении доходов, по которым он не был удержан).

Налоговое уведомление направляется не позднее 30 дней до наступления срока уплаты налогов. Напоминаем, что если общая сумма налогов менее 100 рублей, уведомление не направляется.

Приоритетный способ рассылки уведомлений в электронном виде. Уведомления уже поступили в личные кабинеты пользователей сервиса «Личный кабинет для физического лица».  С 01.07.2023 добавился способ получения налоговых уведомлений в Личном кабинете на Госуслугах. Для того, чтобы получать уведомления через госуслуги, необходимо выполнить два условия: налогоплательщик должен быть зарегистрирован в единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА). Для получения уведомлений на оплату налогов через портал необходимо войти во вкладку портала «Документы», выбрать «Доходы и налоги» и нажать на ссылку «Налоговые уведомления»/ «Подключить». Согласие на подключение подписывается усиленной неквалифицированной электронной подписью. Для формирования подписи налогоплательщику потребуется скачать приложение «Госключ».    
  Лицам, не имеющим доступа к этим сервисам, уведомление отправляется заказным письмом по почте. Направляются налоговые уведомления центрами печати филиалов ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России.
По сравнению с предыдущим налоговым периодом произошли следующие основные изменения в налогообложении имущества физических лиц:
1) по транспортному налогу

- при расчете налога применен повышающий коэффициент для легковых автомобилей средней стоимостью от 10 млн. рублей до 15 млн. рублей, с года выпуска которых прошло не более 10 лет, и средней стоимостью от 15 млн. рублей, с года выпуска которых прошло не более 20 лет. 

Таким образом, ранее применявшийся коэффициент 1,1 для легковых средней стоимостью от 3 млн. рублей, не используется. Перечень легковых автомобилей средней стоимостью от 10 млн. рублей за 2022 год размещен на официальном сайте Минпромторга России;
- применены изменения в системе налоговых ставок и льгот в соответствии с законами субъекта Российской Федерации по месту нахождения транспортных средств.

2) по земельному налогу

- применены изменения в системе налоговых ставок и льгот в соответствии с нормативными правовыми актами муниципальных образований по месту нахождения земельных участков;
- применены новые результаты государственной кадастровой оценки земель, вступившие в силу с 2022 года. С этими результатами можно ознакомиться, получив в МФЦ или на официальном сайте Росреестра выписку из Единого государственного реестра недвижимости по состоянию на 01.01.2022.

3) по налогу на имущество физических лиц

- для расчета налогов за налоговый период 2022 года во всех регионах применена кадастровая стоимость объектов недвижимости;

- применены изменения в системе налоговых ставок и льгот в соответствии с нормативными правовыми актами муниципальных образований по месту нахождения объектов имущества;

- применены новые результаты государственной кадастровой оценки объектов имущества, вступившие в силу с 2022 года. С этими результатами можно также ознакомиться, получив в МФЦ или на официальном сайте Росреестра выписку из Единого государственного реестра недвижимости по состоянию на 01.01.2022.
С информацией о налоговых ставках и льготах можно ознакомиться на официальном сайте ФНС России в рубрике «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

В налоговом уведомлении не содержатся сведения об объектах имущества, по которым не предъявляются налоговые платежи. Например, если гражданин использует налоговую льготу, которая освобождает его от уплаты налога на один из объектов, то этот объект не будет указан в уведомлении. Льготы налогоплательщикам по имущественным налогам представляются в беззаявительном порядке. Если по каким-либо причинам льгота не учтена, налогоплательщик имеет право самостоятельно заявить о ней в налоговый орган или МФЦ. На основании полученных сведений налог будет пересчитан.
            Неполучение налогового уведомления  не освобождает налогоплательщиков от обязанности уплаты этих налогов.

При неполучении налогового уведомления за период владения налогооблагаемыми недвижимостью или транспортным средством в 2022 году, налогоплательщику целесообразно обратиться в налоговую инспекцию либо направить информацию через «Личный кабинет налогоплательщика» или с использованием интернет-сервиса «Обратиться в ФНС России». Налоговое уведомление можно также получить обратившись в МФЦ.
Каждый плательщик может выбрать наиболее удобный для себя способ уплаты налогов:

– сервис «Личный кабинет налогоплательщика» (lkfl2.nalog.ru)

– сервис «Уплата налогов и пошлин физических лиц» (service.nalog.ru)
– Единый портал государственных и муниципальных услуг
– мобильное приложение «Налоги ФЛ»;

            – онлайн-сервисы банков.

Для получения дополнительной информации по порядку начисления и уплаты имущественных налогов следует обращаться по телефонам 8(381-55) 22-806, 8(381-55) 21-648.
